



# UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

NÚCLEO DE PESQUISAS EM ONCOLOGIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ONCOLOGIA E CIÊNCIAS MÉDICAS



## ERRATA Nº 01/2014 DO EDITAL Nº 02/2014–PPGOCM – PROCESSO SELETIVO AO MESTRADO REGULAR EM ONCOLOGIA E CIÊNCIAS MÉDICAS

O Programa de Pós-Graduação em Oncologia e Ciências Médicas – PPGOCM, da Universidade Federal do Pará, comunica a mudança no prazo de realização da Prova Escrita, Divulgação dos Aprovados, Período de Habilitação e Período de Matrícula do Processo Seletivo ao Mestrado Regular em Oncologia e Ciências Médicas.

Na seção 6 - Do Calendário, Itens IV, VI VII e VIII:

Onde se lê:

IV - Prova escrita: **10/08/2014**

VI - Divulgação dos aprovados na do resultado final: **22/08/2014 (Será divulgado na Secretaria do PPGOCM e no site [www.propesp.ufpa.br](http://www.propesp.ufpa.br)).**

VII – Período de habilitação para matrícula: **26/08/2014 a 28/08/2014.**

VIII – Período de Matrícula – **02 a 04/09/2014** (Matrícula no SIGAA).

Leia-se:

IV – Prova escrita: **17/08/2014**

VI – Divulgação dos aprovados na do resultado final: **29/08/2014 (Será divulgado na Secretaria do PPGOCM e no site [www.propesp.ufpa.br](http://www.propesp.ufpa.br)).**

VII - Período de habilitação para matrícula: **02/09/2014 a 04/09/2014, das 09h às 12h.**

VIII – Período de Matrícula – **09/09/2014 a 11/09/2014** (Matrícula no SIGAA).

Belém, 15 de julho de 2014.

***Prof. Dr. Paulo Pimentel de Assumpção***

Coordenador do Programa de Pós-Graduação  
em Oncologia e Ciências Médicas